

ДЕНЬ ЗНАНЬ У БІЛОЦЕРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Перше вересня в Білоцерківському національному аграрному університеті відзначали, як завжди, – з розмахом і святково. Хоч матінка-природа в перший осінній день подарувала справжню спеку, студенти під кронами дерев на центральній площі перед вишем почувалися комфортно. По-особливому красиві й усміхнені юнаки та дівчата в українських вишиванках вишикувалися перед центральним корпусом університету.

І з вітальним словом до першокурсників звернувся ректор університету академік НААН України **Анатолій Степанович Даниленко:**

«Перше вересня – це завжди хвилююча подія для студентів, аспірантів, викладачів. І, звичайно, першокурсників – тих, хто здобув першу серйозну перемогу в своєму житті



й вступив до нашого університету. Сьогодні ви отримали змогу навчатися в одному з найпрестижніших аграрних закладів України, який завжди славився високим рівнем освіти й наукових досліджень, потужним професорсько-викладацьким колективом. Тут панує атмосфера творення і творчості, істинного студентського братства. Ви продовжите славні традиції, закладені видатними академіками, засновниками відомих наукових шкіл, фундаментальні праці яких є гордістю не лише вітчизняної, а й світової науки. Із наших стін вийшло багато відомих учених, письменників, художників, державних і громадських діячів. Тож пишайтеся тим, що ви увійшли в нашу дружну й згуртовану університетську родину, бережіть і примножуйте її традиції й надбання.

Атмосфера одного із найстаріших навчальних закладів допомагає досягати блискучих результатів у навчанні, знаходити своє покликання, підкорювати професійні вершини.

У стінах університету життя сповнене турбот і хвилю-



вань, проте це чудова й цікава студентська пора. Саме в цей час ми знаходимо вірних друзів, мудрих наставників, здобуваємо знання й навички, які надалі допомагають нам знайти своє місце в житті. Вас чекає важкий, але цікавий шлях, який вам пощастить пройти разом з чудовими викладачами, професіоналами своєї справи. Упевнений, що ви докладете всіх зусиль, здібностей, таланту, щоб бути гідними славних традицій нашого університету, а знання й уміння, набуті за час навчання, стануть міцним фундаментом для вашої майбутньої кар'єри. Нехай ваші роки навчання в університеті будуть плідними!

Студентство – найактивніша частина нашого суспільства. Сьогоднішнім першокурсникам за роки навчання належить отримати серйозну підготовку, щоб стати висококласними фахівцями в обраній професії. Сміливо йдіть до наміченої мети. Адже саме вам належить визначити майбутнє України, розвивати вітчизняні аграрне виробництво й науку.

Особливо хочу відзначити сьогодні, що наш університет має не тільки давню й славу історію, але й усі підстави з гідністю дивитися в майбутнє. Розвиток освітніх програм, розширення міжнародних зв'язків, могутній кадровий потенціал дозволяють нашому навчальному закладу впродовж багатьох років бути в авангарді вітчизняної аграрної освіти. І я впевнений, що свої передові позиції ми не втратимо.

Тож бажаю вам у стінах нашого університету досягти поставленої мети і стати не лише фахівцями своєї справи, а й патріотами своєї держави. Я бажаю вам знайти тут надійних друзів і пізнати радість справжнього кохання. Упевнений, що ті зерна, якими будуть засіяні ваші душі, в майбутньому dadуть добрий урожай мудрості, освіченості й добра.

У цей святковий день – День знань – бажаю колективу університету успіхів, виконання творчих задумів, нових наукових здобутків в ім'я процвітання нашої держави».



Із вітальним словом до студентів звернувся почесний член НААН України, випускник 1961 року ветеринарного факультету тоді ще Білоцерківського сільськогосподарського інституту **Павло Петрович Достоєвський**: «Я гордий тим, що 54 роки тому закінчив саме цей навчальний заклад і обрав дуже почесну й відповідальну професію не лише в агропромисловому комплексі, а й у всьому народному господарстві. Щоб здобути професію лікаря ветмедцини, потрібно дуже багато й наполегливо навчатися вже з перших днів. На перших порах вам буде важко, а далі звикнете». Павло Петрович сказав також, що загальний ветеринарний стаж його великої родини – понад 400 років. «Хотів би, щоб усі ви, хто отримає сьогодні студентські квитки й залікові книжки, через певний час отримали й дипломи лікаря ветеринарної медицини, бажано з відзнакою», – зазначив він.

Далі свято продовжили артисти Київського обласного драматичного театру імені Панаса Саксаганського в образах відомих персонажів (Ярослав Мудрий, Олександра Браницька, Олександр Пушкін, Тарас Шевченко тощо), які причетні до заснування Білої Церкви, відвідували її або жили й працювали тут. Артисти привітали першокурсників, розповівши про велич і звитягу міста над Россю.



Далі ректор університету А.С. Даниленко разом із П.П. Достоєвським та академіком НААН України В.І. Левченком вручили студентам символічні студентський квиток та залікову книжку і ключ до «Країни знань».

Студенти, в свою чергу, подякували ректору й вручили коровай, який ректор розділив між усіма першокурсниками.



Із концертною програмою перед першокурсниками виступили також творчі колективи художньої самодіяльності Білоцерківського НАУ. Після цього молодь розійшлася по своїх навчальних корпусах, де їх привітали декани факультетів.

Так, до студентів-першокурсників факультету ветеринарної медицини звернувся декан **Борис Петрович Івасенко**:

«Шановні першокурсники! Вступивши на факультет ветеринарної медицини, ви зробили правильний вибір. Для кожного з нас 1 вересня – день особливий. Адже оволодіння новими знаннями й компетенціями стає чинником росту і розвитку всіх сфер діяльності. Хочу особливо привітати наших першокурсників. Прийшовши до одного з провідних університетів України, ви зробили перший і найважливіший вибір у житті.

У новому навчальному році лави факультету ветмедичини поповнили 466 абітурієнтів. 190 вступників здобувати-муть знання за напрямом підготовки «бакалавр», із них 100 – випускники технікумів і коледжів та 90 – загальноосвітніх закладів. Ще 115 абітурієнтів навчатимуться на «спеціаліста», серед них 56 – випускники технікумів і коледжів та 59 – шкіл. 180 студентів продовжать навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістр». Це переважно випускники факультету ветмедичини нашого університету, проте наші лави поповнили й випускники Національного університету біоресурсів і природокористування України, Подільського державного аграрно-технічного університету, Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Отже, 1 вересня наш факультет, як уже 84 роки поспіль, розпочне підготовку нової плеяди лікарів ветмедичини. За свою довгу історію у нас склалися певні традиції і правила. І сьогодні я хотів би дати кілька порад першокурсникам, насамперед тим, хто прийшов зі школи. Будьте готові до того, що навчання в університеті суттєво відрізняється від навчання у школі: у нас навчальне навантаження більше й предмети складніші. А тому від студента потрібні максимум самостійності й відповідальності у вивченні дисциплін, організованість і самоконтроль.

У перші дні й навіть тижні навчання ви, ймовірно, почуватимете деяку розгубленість. Нехай вас це не бентежить, адже це абсолютно нормальний стан, пов'язаний з адаптацією до нового. Найперше раджу відразу дізнатися, де знаходиться деканат вашого факультету. Загляньте туди, познайомтеся з куратором вашої групи, курсу. Це допоможе вам оперативно вирішувати різні питання, яких зазвичай дуже багато в перші дні навчання. Відразу ознайомтеся з розкладом занять вашого курсу й переписіть його. Пам'ятайте, що університетський розклад може змінюватися, тому не лінуйтеся заглядати в нього.

Якомога швидше відвідайте бібліотеку. Теоретично підручників має вистачити на всіх студентів. Проте принцип «хто не встиг, той запізнився» ніхто не відмінює. Не нервуйте, якщо навіть якийсь підручник вам не дістався, завжди можна прийти в читальний зал, де наші кваліфіковані бібліотекарі обов'язково знайдуть для вас потрібну книжку.

Вчіться конспектувати лекції. Розробіть систему символів зі зрозумілих вам скорочень. Пам'ятайте, що лекції – це не диктант, записуйте їх у вигляді тез. Перед черговою лекцією хоча б побіжно перегляньте конспект попередньої й не соромтеся звернутися до викладача. Не дозволяйте собі пропускати заняття! Пам'ятайте: зазвичай добре запам'ятовуються саме недобросовісні студенти, і їм пригадують усі «гріхи» під час першої ж сесії.

Коли розберетеся з навчальним процесом, трохи звикнете до нових умов, можете ознайомитися з багатющою історією нашого вищого навчального закладу в музеї університету. А ще хочу наголосити, що крім навчання ви зможете знайти собі справу до душі – зайнятися громадською робо-

тою, наукою, танцями, співом, стати організатором студентських заходів, удосконалювати себе в спорті.

Проте перший рік навчання – найважливіший. На першому курсі потрібно якомога більше сил і часу віддавати навчанню, щоб надалі спокійно й безболісно поєднувати навчання з особистим життям, дозвіллям та іншими сферами цікавого студентського життя. Адже студентська пора – це час творчих дерзаних, дослідницьких пошуків, відкриттів і реалізації найсміливіших ідей і мрій.

Хочу побажати всім нинішнім студентам нашого факультету стати висококваліфікованими фахівцями, оволодіти знаннями й уміннями, які щедро передають вам наші викладачі. Упевнений, отримані знання допоможуть вам не тільки побудувати успішну кар'єру, але й зробити свій посильний внесок у гідне майбутнє України. Зі святом, з Днем знань!»

З вітальним словом до студентів звернувся наставник першого курсу академік НААН України, професор **Володимир Іванович Левченко**, який сказав: «Бережіть і шануйте своїх батьків, які докладають усіх зусиль для успішного навчання, старайтеся якомога більше спілкуватися з ними. Ваша вдячність і повага батькам має виражатися успішним навчанням і зразковою поведінкою. Особливо нелегко батькам тих першокурсників, які вперше покинули домівку й полинули в невідомий, але чудовий шлях одержання спеціальності у вищому навчальному закладі. У перші місяці навчання вам, першокурсники, також буде нелегко. Але запам'ятайте, що легких шляхів у житті не буває. Думаю, що почуття ваші добре виражені такими рядками:

Та й що я знав, коли із дому йшов,

Хіба я міг в ту пору зрозуміти,

Яка святиня – мамина любов,

Яка то мука – як лишають діти».

Також із вітальним словом до першокурсників звернувся один із наставників першого курсу, завідувач кафедри терапії та клінічної діагностики, професор **Володимир Іванович Головаха**: «Вельмишановні колеги, студенти, батьки! Дозвольте привітати вас із прекрасним святом – Днем знань і побажати вам міцного здоров'я, відмінних успіхів у навчанні, праці, щастя, родинного затишку.

Вітаю першокурсників у стінах передового факультету ветеринарної медицини України та близького зарубіжжя. Ви прийшли навчатися на факультет, який має славні традиції і користується великою повагою в Україні.

Мені хотілося б, щоб ви були продовжувачами тієї нелегкої ноші, яка лягає на фахівця ветмедичини, для забезпечення повноцінного життя кожного громадянина країни. А для цього слід багато працювати: наразі вам необхідно на відмінно засвоїти теоретичний і практичний курс спеціальності.

Тож у добру путь, дорогі першокурсники! Хай завжди над вами сяє зірка щастя, добра, миру, злагоди!» ☺

*Борис Івасенко, декан факультету
ветеринарної медицини*

Білоцерківського національного аграрного університету